1°. Az (O) kor és a valtozo v kor hatvanyvonala MM’ az OA egyenest a szilard P pontban metszi.
A ~ korre vonatkozolag PM - PM’ = PO - PA. Az (O) korre vonatkozolag PM - PM' = PC - PD,
tehat PO - PA = PC - PD.[]

T2

Legyen PO = x, AO = a és a kor sugara r. Ekkor z(z — a) = (x — r)(z + r) és innen x = =

Eszerint P az OA egyenes meghatarozott pontja, amelyen az (O) kor és a valtozé v kor hatvanyvonala mindig
keresztiilmegy.

2°. Minthogy OM = OM’, az O pont felezi a ~ kor MOM' ivét; ezen iv az M AM'< kiegészitd szogét, tehat az
MAM’A azon kiils6 szogét méri, mely az A csticsnal van. Eszerint AO az M AM'A A csticsahoz tartozo kiilss szoget
felezi; a bels6 szogfelezs (AN) erre merdleges.

3°. Ugyanakkora hurhoz nagyobb sugara korben kisebb kézépponti, ill. kisebb keriileti sz6g is tartozik.

OM A< =0, ha a v kor sugara végtelen, azaz ha a v kor az OA egyenesbe megy at.

Ha a v kor sugara kisebbedik, OM A< névekedik. A «y kor hatara azon kor, mely az (O) kort érinti (az N pontban),
amidén M = M’ = N. Az OM A< maximuma tehdt az ON A<. Minthogy PN most érint6, PN 1 ON. Most
MAM'<c< = NAN«, tehat AN 1L OA, azaz AN a valtozé6 M AM'< felezéje és ONA = OPN<.
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1C és D azon pontok, amelyekben OA az O kért metszi. Ezen pontok jelzése Abrankban hianyzik.



